
Encuesta docentes
25 respuestas

1. ¿Conoce usted la misión de Unibac?
25 respuestas

2. ¿Conoce usted la visión de Unibac?
25 respuestas

Sí
No
No Sabe/ No responde

96%

Sí
No
No Sabe/ No responde

96%



3. ¿Conoce usted el Proyecto Educativo Institucional (PEI)?
25 respuestas

4. ¿Por cuál medio ha tenido conocimiento de la Misión y Visión de
Unibac?, (Multirespuesta)
25 respuestas

5. ¿Conoce usted el Proyecto Educativo de su Programa (PEP)?
25 respuestas

Sí
No
No Sabe/ No responde

16%

16%

68%
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No Sabe/ No responde

13 (52 %)13 (52 %)

20 (80 %)20 (80 %)

12 (48 %)12 (48 %)

0 (0 %)0 (0 %)

1 (4 %)1 (4 %)

0 (0 %)0 (0 %)



6. La cantidad de docentes con que se cuenta en el programa para
atender al número de estudiantes, lo cali�ca como:
25 respuestas

7. Considera que el Reglamento de Personal Docente es:
25 respuestas

Si
No
No Sabe/ No responde

8%

12%

80%

Excelente
Bueno
Aceptable
Insuficiente
Deficiente
No Sabe/ No responde

12%

32%

48%

Actualizado / Apropiado
Actualizado / no apropiado
Desactualizado / Apropiado
Desactualizado / no
apropiado
No Sabe/ No responde

28%8%

60%



8. Considera que el Reglamento Estudiantil es:
25 respuestas

9. Existe participación de los profesores en los organos de dirección
(Consejo Directivo y Consejo Académico).
25 respuestas

10. Las acciones orientadas al desarrollo integral de los profesores han
tenido un impacto en el programa:

Actualizado / Apropiado
Actualizado / no apropiado
Desactualizado / Apropiado
Desactualizado / no
apropiado
No Sabe/ No responde

24%

8%
8%

56%

Si
No
No Sabe/ No responde

16%

80%



25 respuestas

11. Considera usted que la correspondencia entre la remuneración y los
meritos académicos de los profesores establecidos por el Gobierno son:
25 respuestas

12. Conoce usted las políticas o los criterios para la selección, vinculación
y permanencia de los profesores?
25 respuestas

Muy alto
alto
Medio
Bajo
Muy Bajo
No Sabe/ No responde

12%

16%

20%

48%

Excelente
Buena
Regular
Mala
Muy mala
No Sabe/ No responde8%

16%

8%

28%

40%



13. Existe un mecanismo de evaluación docente que permite tener
información sobre su desempeño en el programa.
25 respuestas

14. Existen un mecanismo de evaluación periodica que mida los objetivos
y los logros del programa con miras a su mejoramiento continuo e
innovación?.
25 respuestas

Si
No
No Sabe/ No responde12%

Si
No
No Sabe/ No responde

8%

92%



15. Los resultados producto de la aplicación de la evaluación del
desempeño del profesor, han permitido mejoras que impacten
positivamente en la comunidad educativa.
25 respuestas

16. ¿El cuerpo docente de su programa se caracteriza por?
25 respuestas

17. El impacto que ha tenido la preparación académica (Maestría en

Si
No
No Sabe/ No responde

12%

16%

72%

Alto nivel de formación y alta
dedicación
Alto nivel de formación y baja
dedicación
Bajo nivel de formación y alta
dedicación
Bajo nivel de formación y
dedicación
Ninguno de los anteriores
No Sabe/ No responde

12%

80%



Historia del Arte y demás capacitaciones) brindada por Unibac a los
profesores, sobre la calidad del programa es:
25 respuestas

18. ¿Cómo cali�ca el impacto que han tenido los estímulos institucionales
(tales como boni�cación por presentaciones, apoyo para viajes dentro y
fuera de país, reconocimiento, aporte del 80% a la MHA entre otros), para
la investigación, docencia y extensión en el mejoramiento del programa?
25 respuestas

19. ¿Cómo cali�ca los procesos y plataformas de apoyo aplicados a la
evaluación docente?
25 respuestas

Excelente
Bueno
Aceptable
Insuficiente
Deficiente
No Sabe/ No responde

28%12%

24%

36%

Excelente
Bueno
Aceptable
Insuficiente
Deficiente

24%

8%

12%
16%

40%



20. ¿Cómo cali�ca el mecanismo de evaluación institucional para medir el
desempeño de los profesores?
25 respuestas

21. ¿Cómo cali�ca la integralidad del currículo ofrecido por el programa?
25 respuestas

Excelente
Bueno
Aceptable
Insuficiente
Deficiente
No Sabe/ No responde

12%

12%

12%
12%

48%

Excelente
Bueno
Regular
Deficiente
No Sabe/ No responde

8%

16%

8%

28%

40%



22. Cali�que el grado de �exibilidad curricular del programa:
25 respuestas

23. ¿El currículo del programa le permite interdisciplinariedad académica
con estudiantes y/o docentes de otros programas en actividades tales
como (SELECCIÓN MÚLTIPLE)
25 respuestas

Buena
Aceptable
Insuficiente

40%

Muy alto
Alto
Medio
Bajo
Muy bajo
No Sabe/ No responde8%

12%

32%

48%

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5 15,0 17,5 20,0

Trabajos de grado

Cursos

Actividades académicas

Actividades culturales

Compartir asignaturas
con otros program…

No Sabe/ No responde

5 (20 %)5 (20 %)

5 (20 %)5 (20 %)

14 (56 %)14 (56 %)

17 (68 %)17 (68 %)

13 (52 %)13 (52 %)

3 (12 %)3 (12 %)



24. ¿Considera usted que la correspondencia entre las condiciones,
exigencias académica y permanencia de los profesores es:
25 respuestas

25. ¿Los métodos de enseñanza-aprendizaje empleados en el programa,
les permiten a los estudiantes adquirir las competencias requeridas para
su desempeño profesional?
25 respuestas

26. ¿Existe correspondencia entre las formas de evaluación académica

Muy alta
Alta
Media
Baja
Muy Baja
No Sabe/ No responde8%

12%32%

40%

Si
No
No Sabe/ No responde

8%

88%



que aplican los profesores y los métodos de enseñanza?
25 respuestas

27. Respecto a la objetividad del sistema de evaluación académica para
medir el logro, apropiación y/o desarrollo de aptitudes, los conocimientos
y habilidades propias del área profesional, ¿Qué cali�cación otorga?
25 respuestas

28. ¿La congruencia entre la calidad de los trabajos presentados por los
estudiantes y los objetivos de logro de�nidos para ellos es?
25 respuestas

Si
No
No Sabe/ No responde

12%

84%

Muy alto
Alto
Medio
Bajo
Muy bajo
No Sabe/ No responde8%

8%

40%

44%



29. ¿Considera que la incidencia de los sistemas de evaluación y la
autorregulación del programa es.
25 respuestas

30. ¿Los recursos informáticos (hardware) y de comunicaciones con que
cuenta la Institución son: (SELECCIÓN MÚLTIPLE)
25 respuestas

Muy alto
Alto
Medio
Bajo
Muy bajo
No Sabe/ No responde8%

36%

48%

Muy alto
Alto
Medio
Bajo
Muy bajo
No Sabe/ No responde8%

36%

44%



31. ¿Los recursos informáticos (software) con que cuenta la Institución
son: (SELECCIÓN MÚLTIPLE)
25 respuestas

32. ¿Considera que los recursos de apoyo (equipos tecnológicos y
audiovisuales, laboratorios y talleres) para el desarrollo del programa son.
(SELECCIÓN MÚLTIPLE)
25 respuestas

Suficientes

Insuficientes

Actualizados

8 (32 %)8 (32 %)

8 (32 %)8 (32 %)

11 (44 %)11 (44 %)

0 2 4 6 8 10 12 14

Suficientes

Insuficientes

Actualizados

Obsoletos

Pertinentes

Impertinentes

No Sabe/ No responde

8 (32 %)8 (32 %)

6 (24 %)6 (24 %)

11 (44 %)11 (44 %)

2 (8 %)2 (8 %)

10 (40 %)10 (40 %)

0 (0 %)0 (0 %)

1 (4 %)1 (4 %)



33. ¿Los recursos bibliográ�cos impresos de los cuales dispone el
programa para uso del programa son? (SELECCIÓN MÚLTIPLE)
25 respuestas

34. ¿Las bases de datos y recursos bibliográ�cos digitales de los cuales
dispone el programa para uso de la comunidad académica son?
(SELECCIÓN MÚLTIPLE)
25 respuestas

Suficientes 9 (36 %)9 (36 %)

Suficientes
Insuficientes
No Sabe/ No responde

16%
40%

44%

Suficientes
Insuficientes
No Sabe/ No responde28%

32%

40%



35. ¿Los recursos o instalaciones para actividades deportivas con los que
cuenta el programa, en convenio, tienen capacidad para atender a los
estudiantes?
25 respuestas

36. ¿Los recursos/lugares para actividades culturales con los que cuenta
el programa tienen capacidad para atender a los estudiantes?
25 respuestas

37. El programa promueve convenios, proyectos de investigación,
innovación, creación artística y cultural y la proyección académica y

Si
No
No Sabe/ No responde

44%

16%

40%

Si
No
No Sabe/ No responde

16%

20%

64%



estimula las relaciones de cooperación con comunidades académicas
similares de referencia nacional e internacional?.
25 respuestas

38. ¿Ha utilizado los servicios de Bienestar Universitario?
25 respuestas

39. Los programas, proyectos y/o servicios que ofrece Bienestar
Universitario son:
25 respuestas

Si
No
No Sabe/ No responde

8%

92%

Sí
No
No Sabe/ No responde

48%

48%



40. La calidad del servicio recibido en Bienestar Universitario, la evalúa
como:
25 respuestas

41. ¿Los servicios de Bienestar Universitario han contribuido a su
desarrollo profesional y personal?
25 respuestas

Suficiente / Adecuado
Suficiente / inadecuado
Insuficiente / Adecuado
Deficiente
No Sabe/ No responde

32%

20%

8%

Excelente
Bueno
Aceptable
Insuficiente
Deficiente
No Sabe/ No responde

12%

24%
20%

36%



42. La organización, administración y gestión del programa favorecen el
desarrollo de la articulación de la docencia, investigación o creación
artística, proyección social y la cooperación internacional.
25 respuestas

43. La e�cacia de los sistemas de información academicos y de los
mecanismos de comunicación facilitan que la comunidad en general
conozcan las actividades interna y externa del programa son:
25 respuestas

Sí
No
No Sabe/ No responde16%

80%

Buenos
Aceptables
Insuficientes
Deficientes
No Sabe/ No responde

16%40%

40%



44. El director del programa orienta y lidera las actividades académicas,
con objetivos claros y de�nidos acorde con las políticas y lineamientos de
los documentos del programa, de manera:
25 respuestas

45. Las condiciones educativas y las exigencias académicas dela
permanencia y graduación, están en correspondencia con la educación
impartida?
25 respuestas

46. El desempeño laboral de los egresados y el impacto de los procesos

Excelente
Buena
Aceptable
Insuficiente
Deficiente
No Sabe/ No responde

12%36%

44%

Si
No
No Sabe/ No responde

12%

84%



de desarrollo social, cultural y económico están acordes con los per�les
laborales planteados en el programa
25 respuestas

47. Los egresados del programa forman parte de las comunidades
académicas reconocidas, asociaciones cientí�cas, profesionales o
artísticas y del sector productivo tanto en el ámbito nacional e
internacional.
25 respuestas

48. El programa cuenta con espacios físicos adecuados como aulas,
laboratorios, salas de cómputo y de profesores, salas de ensayos, entre

Muy alto
Alto
Medio
Bajo
Muy bajo
No Sabe/ No responde8%

8%

24%

52%

Si
No
No Sabe/ No responde

32%
16%

52%



otros, para atender las necesidades académicas y administrativas para el
bienestar de la comunidad académica.
25 respuestas

49. Los espacios físicos son accesibles y con buena ventilación.
25 respuestas

50. Los espacios físicos tienen buen diseño y con capacidad su�ciente
para atender al número de profesores y estudiantes
25 respuestas

Si
No
No Sabe/ No responde

8%

88%

Si
No
No Sabe/ No responde

12%

16%

72%



51. El programa cuenta con una asignación presupuestal para el
funcionamiento en relación con la actividad de docencia, investigación,
proyección social, bienestar institucional e internacionalización acorde
con las necesidades planteadas?.
25 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Noti�car uso inadecuado - Condiciones del servicio - Otros
términos

Buena
Aceptable
Suficiente
Insuficiente
Deficiente
No Sabe/ No responde

24%

36%

Si
No
No Sabe/ No responde28%16%

56%
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